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*Réponse vrai avec un remplissage vert ]  : ou bien cocher la bonne réponse
QCM :
1- Quelles sont les assertions (propositions) vraies ?

OVvVxeR3IyeR, x+y)0
[1 vx€lIR, |x?—x|=>0
[0 vn € IN\{0,1}, n? =3 >0
2- Négation des propositions
LI lanégationde[pA(qVT)]= (pAq) est [pA(qVT)]A(PVQ)
LI lanégationdevVx > 0,3y €Q0<y<x est Ix<0,VygQO0>y>x
3- SoientE=4{1,2,3,4}; A={1,2};etB={2,4}.
ANncCgB)= O {13 ; O{42r ; O {13}
Ce(A)ucCegB)= U {134} ; [ {123} ; [ {134}
4- Soient E =] —oo,+o0[; A =] —o0; 2] ; B = [3;+o0].
CeMNCe®)= [ 123 O 1-=3]: [0 Breel; O [23]
E N Ce(B) = O 1-31; O 1-30; O Bsteol; O [Bsteo]
EUCe(B) = O 1-;3]; 0 J-oo+o ;[0 13540 [-3;3[
5- SoitA = {x € IR : (x + 8)% = 92} Sous quelle forme peut-on encore écrire I’ensemble A?
[14={1} O A=¢ 0 4={-17} [04=1{1,-17}
6- Soit £ = {a, b, c}. Peut-on écrire:

(Jda€eE 0 acE O {a}cE [l ¢€E




7- On considére ’application f: R — R définie par f(n) = n+ 2
L1 fest surjective et non injective. [1 festinjective et non surjective.
[1 fest bijective. [] fn’estniinjective ni surjective.
8- Soit f:R—[-1,1] définie par:  f(x) = % . festelle:
L1 Injective ? [ Surjective ? [ Bijective ?
O- E et F deux ensembles non vides et f une application de E dans F. Soient A, B deux sous-ensembles de E.
1 f(AnB) = f(A) N f(B)
O f(AnB) c f(A) n f(B)

10- Dans R* on définit la relation R par : ¥YX,ye R*, xRy < x + % =y+ %

a) La classe d’équivalence de 2 est : [ {l, 2}; O {—2,1} ;O {2}
b) La classe d’équivalence de 1 est:[] {0,1} ;[0 {1} ;O {1,-1}
11- Une relation d’ordre partielle est telle que :
O V(xy) € E% xRy A yRx
0 Vv(x,y) € E, xRy VyRx
O 3axy) € E%xRY A yRE
12- Sur I’ensemble R, On définit la relation binaire par : xRy © x-y € N
[] R estune relation d’ordre ? [] C’est oui, ’ordre est total ou partiel ?
13- Tout nombre complexe z s’écrit de maniére unique sous la forme algébrique : z=x+iy avec x,ye R
eti’=-1
a- L’opposé de nombre complexe zest: [] x-iy; Ll —x+iy ; Ll —x-iy

b- Le conjugue de nombre complexe zest: [  x-iy; O —x+iy; L1 —x-ly



